Orebridgen
Tisdag dag 2019-09-03

Partavling, 13 bord, 25 par. Antal brickor: 24. Medel: 263.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 15 339.1 64.23  Eva Lindskog - Gosta Osterdahl 80446 31372  Orebridgen
2 22 309.5 58.62  Irene Bostrom - Sven-Arne Nilsson 35076 33867 Orebridgen
3 8 293.9 55.67  Par Idestdl - Kerstin Vikman 32664 40132  Orebridgen
4 11 290.0 54.92  Bo-Peter Andersson - Sibert Gustafsson 57892 53617 Orebridgen
5 6 288.4 54.63  Lars Lilja - Nils Lund 4118 5139 Lindesbergs BS
6 17 284.8 53.95  Carina Larsson - Inger Nordahl 80635 47970 Orebridgen
7 9 282.2 53.45  Goran Lindé - Ingegerd Byléhn 28746 85219  Orebridgen
8 19 280.2 53.06  Kerstin Hollertz - Margret Lundin 47333 78235  Qrebridgen
9 1 275.0 52.08 Lennart Rundgvist - Sune Larsson 16837 35123  Orebridgen
10 21 274.7 52.02  Leif Lindman - UIf Riddarstrém 29464 4102  Orebridgen
11 10 269.8 51.11  Christina Oldin - Inger Aronsson 25880 45498  Axbergs BK - Orebridgen
12 7 266.3 50.44  Lilian Rosengren - Anita Lindh 41895 22199  Orebridgen
13 4 262.7 49.76  Barbro Pettersson - Ulla Dubbelman 79356 50955  Orebridgen
14 23 261.4 49.51  Eva Hylén - Sture Persson 45522 37152  Qrebridgen
15 14 259.6 49.17  Margit Rogberg - Roland Arvidsson 9791 42278  Orebridgen
16 12 257.2 48.72  Goran Lindberg - Bo Kappen 42348 64131 Orebridgen
17 2 255.5 48.39  Lars Olof Wassberg - Claus Roéhnisch 44973 4081  Orebridgen
18 24 247.2 46.81  Ann Bergstrom - Goran Oldin 88039 10369 Orebridgen - Axbergs BK
19 20 241.6 45.76  Anita Friberg - Britt-Inger Kleist 64130 63417 Orebridgen
20 3 240.8 45.61  Kerstin Demjan - Nils Ericson 22204 17703  Orebridgen
21 16 234.7 44.45  Arne Stenman - Karl-Erik Kullgren 79359 79326  Orebridgen
22 5 229.6 43.48  Arne Blomgyvist - Ingalill Johansson 58705 85205 Orebridgen
23 13 227.2 43.03  Jan Grundin - Hakan Carlestam 91360 42323 Orebridgen
24 18 212.7 40.28 Thomas Tillander - J6rgen Pedersen 48512 64550 Orebridgen
25 25 211.9 40.14  Arne Hollertz - Lars S Karlsson 47334 63419 Orebridgen
1 4 D975 Bésta kontrakt 2 4 D62 Bésta kontrakt 3 a- Bésta kontrakt
Nord v 1075 5NT O =-460 Ost v 63 3¢ S =110 Syd v K109 54 V =-650
Ingen 48732 NS + KDKn4 ov + Kn109742
#E9 * v 4 NT #EKn73 & ¢ v & NT #EKn63 & ¢ v aN
4 EK64 4Kn1032 N 2 6 2 2 4Kn987 & K1054 N9 9567 4 Kn9652 4 KD84 N38323
vE84 vK3 S 2 6 2 2 vDKn97 vK1052 S99557 v 87 vED632 S 38323
¢K54 +E O 116 7 1111 +93 ¢+ E82 044775 ¢ED +3 09 5 9 118
#K63 #DKn8542 V 116 7 1111 #K108 %42 V44775 #K1085 #D94 vV 95 10118
48 4E3 4 E1073
v DKn962 vE84 v Kn54
+ DKn1096 410765 + K865
»107 #D965 *72
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
1 13 64 V-2 +8 100 220 00|17 9 3NN= 44 600 00| 8 13 54 O-2 ¢K 200 220 0.0
7 12 34 O+3 48 -170 200 20|10 19 3¢ N+2 44 150 20| 7 25 3v0O-1 ¢K 100 200 20
6 24 44 V= v5 -420 170 50| 3 18 1¢ S+3 v9 130 50 1 12 2¢ N= *9 90 18.0 4.0
17 9 4a V= *A -420 17.0 5.0(20 4 2¢ N+2 v2 130 50| 9 16 3¢ N-1 *4 50 14.0 8.0
3 18 44 V+1 *A -450 11.0 11.0| 6 24 INN+1 v5 120 8.0[(11 20 5¢ N-1 vA -50 14.0 8.0
11 21 44 V+1 *A -450 11.0 11.0| 1 13 2#S+1 v7 110 10.0|21 5 4¢ N-1 oK -50 14.0 8.0
22 5 44 V+1 *A -450 11.0 110(22 5 24 0O-2 «5 100 12.0| 2 14 5¢DN-3 «K -500 9.0 13.0
25 23 44 V+1 *A -450 11.0 110(25 23 2¢ N= v5 90 14.0|17 3 5¢DN-3 &K -500 9.0 13.0
10 19 3NV +2 v5 -460 6.0 16.0| 7 12 24 0-1 *Q 50 16.0| 18 10 44 V= +J -620 6.0 16.0
8 15 3NV +3 a5 -490 30 19.0| 8 15 5¢ N-1 *4 -100 18.0| 4 19 44 V+1 *J -650 3.0 19.0
20 4 3NV +3 49 -490 30 19.0|16 2 24V= +J -110 20.0|23 6 44 V+1 +J -650 3.0 19.0
16 2 6NV= *A -990 0.0 22011 21 2v V+1 *A -140 22.0|24 22 44DV +1 ¢4 -990 0.0 22.0
4 465 Basta kontrakt 5 4962 Basta kontrakt 6 D107 Basta kontrakt
Vast v EKD652 5¢ V =-600 Nord v Kn82 5& O Ost v KD54 5¢ SD-3-500
Alla +82 NS 41062 ov + EK92
*K76 & ¢ v & NT #E643 » & NT %108 & ¢ v aN
4 KD3 4 E1042 N42845 4E3 4 D4 N 2 7 3 4 EKn65 4 K932 N386 24
v 10 vKn94 S 42845 vK9653 v 104 S 2 7 3 vKn9 vE763 S 38624
+ K764 ¢+ ED1095 O 8 115 9 5 + K9 ¢+ ED875 o001 59 *4 + 86 O 105 7 107
#DKn1052 %9 vV 8 115 9 5 #D1075 #KKn98 AV 56 #K95432 #ED6 V 105 7 107
& Kn987 4 KKn10875 484
v 3873 vED7 v 1082
¢ Kn3 ¢ Kn43 + DKn10753
»E843 *2 *Kn7
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéang
8 13 34 O-2 v8 200 21.0 10| 9 14 24 S= «7 110 0.0 5 20 2¢ N= vA 90 21.0 10
17 3 5¢ O-2 v8 200 21.0 10| 1 25 4v V-2 49 100 2022 6 2¢ S= vJ 90 210 10
9 16 3v N= 9 140 180 40| 2 13 44 0-1 oK 50 40| 1 25 3v N-1 oK -50 17.0 5.0
2 14 29y N= 9 110 140 80| 3 15 24S-1 ¢+K -100 6.0(10 17 3¢ S-1 vlJ -50 17.0 5.0
7 25 2v N= 9 110 140 80| 5 20 2vV= 49 -110 8024 7 440= +Q -130 140 80
24 22 2v N= «9 110 140 80|10 17 44 0= a7 -130 11.0|18 4 24 V+1 ¢ A -140 12.0 10.0
11 20 1v N= *9 80 10.0 120|124 7 4 0= T -130 11.0| 3 15 34 V+1 +K -170  10.0 12.0
1 12 3v N-1 *9 -100 6.0 16.0|23 21 44 O+1 4T -150 140| 9 14 2NO+2 +Q -180 8.0 14.0
4 19 3vyN-1 «9 -100 6.0 16.0| 8 12 44 S-2 &T -200 17.0| 2 13 34 V+2 ¢ A -200 3.0 19.0
18 10 3v N-1 *9 -100 6.0 16.0|19 11 44 S-2 ¢+K -200 17.0| 8 12 24 O+3 +Q -200 3.0 19.0
21 5 4¢ O= v3 -130 20 20.0|22 6 3NO+1 &3 -430 20.0|19 11 34 V+2 *]J -200 3.0 19.0
23 6 4v N-2 «9 -200 0.0 220(18 4 44DS-2 +¢9 -500 22.0|23 21 24 V+3 «8 -200 3.0 19.0
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7 4 D10 Basta kontrakt 8 4 KD104 Basta kontrakt 9 4 ED Basta kontrakt
Syd v K43 64 V D -2 500 Vast v K942 4v N =420 Nord v EK9 4v N =420
Alla ¢+ E7632 Ingen +73 ov + K863
»K94 & ¢ v & NT #ED5 & ¢ v & NT #D1052 & ¢ v & NT
298652 #EKKn743 N 9 128 3 6 2 Kn853 49762 N 8 10108 9 2 Kn973 4 K10652 N 1010106 9
vEDKn9 v62 S 9 128 3 6 vD753 vKn8 S 8 10108 9 v1076 v Kn82 S 109 106 8
.- ¢ 1085 04 15 105 ¢+E + KD98 043354 ¢E975 #102 023274
#Kn765 #102 V 415 105 #K1092 #Kn76 V43354 *K6 *873 V23274
a- oE 84
v 10875 vE106 v D543
+ KDKn94 + Kn106542 + DKn4
#ED83 843 #EKn94
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 5 5¢ S+1 v9 620 220 00|11 18 3NN+1 42 430 220 00| 3 13 4v S+l ¢A 450 220 00
1 24 5¢ S= 42 600 170 50|22 20 INS+3 2 180 200 20| 7 22 3NN+1 42 430 19.0 3.0
2 12 5¢ S= vA 600 170 50| 1 24 2NN+1 6 150 150 7.0(20 6 3NN+1 v2 430 19.0 3.0
3 14 5¢ S= 42 600 170 50| 4 16 INS+2 T 150 150 7.0| 2 25 4vS= a7 420 150 7.0
23 7 5¢ S= vA 600 170 50| 9 13 INS+2 9 150 150 7.0|11 16 4v N= ¢5 420 150 7.0
11 18 4¢ S+1 &6 150 12.0 10.0|25 8 INN+2 42 150 150 7.0|21 19 3NN= «5 400 11.0 11.0
4 16 54 O-1 3 100 9.0 13.0| 6 21 1v N+2 46 140 10.0 120|124 8 3NN= 42 400 11.0 11.0
25 8 540-1 ¢K 100 9.0 13.0|19 5 INS+1 &2 120 70 150|23 1 3vS+1 47 170 8.0 14.0
22 20 5¢ S-1 vA -100 6.0 16.0|23 7 INN+1 +8 120 70 150| 5 17 INN+2 42 150 50 17.0
9 13 3NN-2 & A -200 3.0 19.0| 3 14 2¢ S+1 v5 110 30 19.0|12 9 INN+2 42 150 50 17.0
10 15 3NN-2 s A -200 3.0 19.0|10 15 2¢ S+1 3 110 30 19.0| 4 15 3NN-1 a2 -50 1.0 21.0
6 21 44 O= +K -620 0.0 220| 2 12 5¢ S-2 &T -100 0.0 22.0|10 14 3NN-1 a2 -50 1.0 21.0
10 a2 Basta kontrakt 11 443 Basta kontrakt 12 a4 Basta kontrakt
Ost vE1063 54 O =-650 Syd vEKD73 5¢v S =450 Vast v Kng4 54 O =-450
Alla ¢ KKn73 Ingen + 1064 NS ¢ EKn7652
#E875 & ¢ v & NT #KD2 & ¢ v & NT »K96 & ¢ v & NT
« EKN1087 4 D9654 N296 24 & EKn #1075 N5 5 11107 « EKKNn752 D109 N9 4826
vKn972 v K5 S396265 vKn v 1095 S 55 11107 vK v 10632 S94826
¢+ E8 +10 O 104 6 116 +D9875 ¢ EKKn3 078225 ¢ 104 ¢ KD983 046 5 117
«D9 #K10643 V 104 6 116 #Kn9653 #1074 V78225 #DKnl108 #E V 465 107
4 K3 » KD9862 » 863
v D84 v 8642 vED975
¢ D96542 2 .-
#Kn2 »E8 #75432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
24 8 2NO-3 ¢2 300 220 00| 4 14 4v N+1 ¢A 450 200 20| 8 23 54 V-3 ¢A 150 220 0.0
11 16 4¢ N= a7 130 200 20| 6 18 4vy N+1 ¢A 450 200 20(19 17 4e V-2 ¢A 100 200 20
2 25 3NS-1 oT -100 180 4.0(11 15 4v N+1 ¢A 450 200 20| 4 14 44 V-1 ¢ A 50 16.0 6.0
3 13 34 V+2 a2 -200 12.0 100| 1 22 44 S= ¢5 420 140 80|13 10 44 V-1 ¢ A 50 16.0 6.0
7 22 34 V+2 +J -200 12.0 100| 3 12 44 S= vJ 420 140 80|21 7 4e4V-1 a4 50 16.0 6.0
10 14 34 V+2 *7 -200 12.0 100(19 17 4vy N= ¢A 420 140 80| 6 18 24 V+2 v4 -170 12.0 10.0
21 19 34 V42 a2 -200 12.0 100(21 7 24 S+3 &3 200 9.0 13.0| 1 22 4a V= *6 -420 7.0 15.0
23 1 34 V+2 ¢7 -200 12.0 100(24 2 24 S+3 vJ 200 9.0 13.0| 3 12 4a V= v4 -420 7.0 15.0
5 17 5¢DN-2 T -500 6.0 16.0| 5 16 3v N+1 ¢A 170 6.0 16.0|24 2 44 V= v4 -420 7.0 15.0
20 6 44 V= *A -620 40 18025 9 4¢ O-1 *A 50 40 18.0|25 9 4a V= ¢ A -420 7.0 15.0
4 15 4e V+1 ¢+ K -650 1.0 210 8 23 5¢v N-1 ¢ A -50 1.0 21.0| 5 16 44 V+1 ¢A -450 1.0 21.0
12 9 44 V+1 +3 -650 1.0 21.0(13 10 44 S-1 vlJ -50 1.0 21.0(11 15 44 V+1 a4 -450 1.0 21.0
13 4 D8762 Bésta kontrakt 14 & EKn32 Bésta kontrakt 15 & KKn42 Bésta kontrakt
Nord v 103 3v O =-140 Ost v K642 34 S =140 Syd vE53 4v V =-420
Alla + DKn4 Ingen + K65 NS + 873
#Kn97 & ¢ v & NT +Kn4 & ¢ v & NT #Kn53 & ¢ v & NT
a4 # EKn3 N56 485 a7 «KD10 N7 7898 495 «ED3 N26 373
vK954 vED82 S564865 vDKn8  v1053 S7 6898 vKDKn96 v1082 S26373
¢10973 ¢ 862 087 955 4109874 ¢ DKn2 06 6545 ¢ 54 ¢ ED2 O 107 106 9
#KD86 #1032 V87955 *K975 #D1032 V66545 *E762 +D1084 V 106 106 8
& K1095 » 98654 » 10876
vKn76 vE97 v74
¢ EK5 ¢+E3 + KKn1096
#E54 »E86 *K9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 20 24 S= 8 110 16,0 6.0 2 23 24 S+1 ¢T 140 21.0 10| 6 16 4v V-1 v3 50 21.0 10
6 17 24 S= K 110 160 6.0| 5 15 2v N+1 3 140 21.0 10(23 9 3NO-1 +9 50 21.0 10
7 19 24 S= «K 110 160 60| 1 20 44S-1 &5 -50 9.0 130| 8 20 24 0+1 v7 -110 17.0 5.0
14 11 24 S= «Q 110 160 6.0| 4 13 44 S-1 v8 -50 9.0 13.0|13 11 2v V= a2 -110 17.0 5.0
18 16 24 S= 8 110 160 6.0| 6 17 44 N-1 *T -50 9.0 13.0|10 25 INO+1 &7 -120 140 8.0
22 8 24 S= «K 110 160 6.0| 7 19 44 S-1 *T -50 9.0 13.0|17 15 24 0+2 ¢ -130 12.0 10.0
25 3 24 S= «K 110 160 60| 9 24 44 S-1 +4 -50 9.0 13.0| 2 21 2v V+2 45 -170 9.0 13.0
2 23 24S-1 *6 -100 7.0 15.0|12 10 44 S-1 *T -50 9.0 13.0| 3 24 2v V+2 +8 -170 9.0 13.0
9 24 24 S-1 v5 -100 70 150|114 11 44 S-1 &5 -50 9.0 13.0| 1 19 INO+3 +¢9 -180 6.0 16.0
4 13 44 S-2 *K -200 20 20.0|18 16 44 S-1 *7 -50 9.0 13.0| 5 14 4v V= a4 -420 3.0 19.0
5 15 44 S-2 *6 -200 20 20.0|22 8 44S-1 vQ -50 9.0 13.0| 7 18 4v V= +8 -420 3.0 19.0
12 10 34 S-2 v5 -200 20 20025 3 44S-1 *T -50 9.0 13.0|12 4 3NO+2 +J -460 0.0 22.0
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16 4 K106 Basta kontrakt 17 4 ED732 Basta kontrakt 18 4 KKn72 Basta kontrakt
Vast v 943 3« ND-1-100 Nord v K10 34 ND-1-100 Ost vD10984 3NT O =-400
ov ¢ E2 Ingen + K4 NS + KKn
#EDKnN32 & ¢ v & NT #K984 & ¢ v & NT »82 & ¢ v & NT
4 ED975 4843 N85556 « K4 « Kn95 N6 7 485 109 « ED543 N3 3634
vE75 vKD106 S85556 v 98 vED75432 S 6 7 4 8 5 vK2 vE73 S33634
¢+Kn76  #D1095 0587 86 ¢+Kn973 ¢D 075958 ¢ED32 +954 O 10107 9 9
*54 #K9 V58786 #EDKn32 #65 V76958 #D9765 #KI10 vV 10107 9 9
& Kn2 » 1086 » 86
v Kn82 v Kn6 v Kn65
+ K843 + E108652 410876
#10876 *107 #EKn43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 16 INN+1 8 120 210 10| 2 20 24 N= vA 110 220 00| 6 15 3NO-3 v] 150 220 0.0
10 25 INN+1 43 120 21.0 10| 8 19 3#V-2 vT 100 200 20| 7 17 3NO-2 v] 100 18.0 4.0
23 9 3&#N= 8 110 180 40| 6 15 3vO-1 46 50 170 50| 8 19 3NO-2 vJ] 100 18.0 4.0
3 24 3aV-1 ¢A 100 150 7.0(24 10 3vO-1 46 50 170 50| 9 21 3NO-2 &4 100 18.0 4.0
17 15 34 V-1 ¢A 100 150 7.0(11 12 44 N-1 vA 50 13.0 9.0(13 5 240-1 v] 50 12.0 10.0
7 18 2# N= 43 90 12.0 10.0|16 14 34 N-1 vA 50 130 90|18 1 3aV-1 vQ 50 12.0 10.0
8 20 34 N- 43 -50 9.0 13.0| 4 25 3vO= 46 -140 8.0 14.0|24 10 3NO-1 ¢7 50 12.0 10.0
13 11 44 N-1 43 -50 9.0 13.0| 7 17 3vO= ¢ A -140 8.0 14.0| 4 25 INV= v4 -90 8.0 14.0
2 21 44 N-2 43 -100 6.0 16.0|13 5 3vO= ¢ A -140 80 14.0| 2 20 14 O+2 46 -140 50 17.0
1 19 24 V= ¢ A -110 20 20.0| 9 21 34 N-3 +Q -150 40 18011 12 24 O+1 &A -140 5.0 17.0
5 14 24 V= ¢ A -110 20 200| 3 22 4vO= aT -420 20 20.0|16 14 3NO= &3 -400 2.0 20.0
12 4 24 V= ¢A -110 20 20.0|18 1 4vO+1 &T -450 0.0 220| 3 22 44 O= vJ -420 0.0 22.0
19 » EK8652 Basta kontrakt 20 + EKD Basta kontrakt 21 410763 Basta kontrakt
Syd v 104 2v S =110 Vast v 1064 3NT N =600 Nord v E432 ANT O =-430
oV + 96 Alla + K32 NS + KKn8
#D83 & ¢ v & NT #9876 & ¢ v & NT #K10 & ¢ v & NT
10 « DKn743 N6 6 86 7 4532 4Knl10984 N 8 9 8 7 9 4 K9 « ED8 N4 356 3
vEK76 v52 S66877 v7532 vKD8 S898709 vKn986 v75 S33563
¢+ D8753 ¢ K10 0765675 ¢E87 ¢106 04 456 4 ¢ 105 ¢ ED9432 O 9 108 7 10
K42 #Kn975 V765865 &#E32  #K104 V 44564 #ED843 #95 vV 9 108 7 10
49 476 & Kn542
v DKn983 v EKn9 vKD10
¢ EKn42 + DKn954 +76
#E106 #DKn5 +Kn762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
25 11 3NS= vA 400 220 00| 4 23 3NN= aJ 600 220 00|15 7 2NO-3 42 150 220 0.0
9 20 2NS+1 &2 150 190 3.0(19 2 INN+2 aJ 150 200 20| 9 19 2¢ O+1 #4 -110 19.0 3.0
15 13 2N S+1 &2 150 190 30| 8 18 2¢ S+1 &A 110 150 7.0(14 12 3¢ O= a4 -110 19.0 3.0
4 23 24 N-1 &7 50 11.0 11.0|15 13 2¢ S+1 «A 110 150 7.0 6 13 3¢ O+1 *7 -130 140 8.0
5 12 24 N-1 + K -50 11.0 11.0(17 1 3&#N= aJ 110 150 7.0 8 17 2¢ O+2 vK -130 14.0 8.0
8 18 24 N-1 ¢+ K 50 11.0 11.0(25 11 2¢ S+1 2 110 150 7.0({10 21 2¢ O+2 +6 -130 140 8.0
14 6 24 N-1 v5 -50 11.0 11.0| 3 21 2¢ S= v7 90 8.0 140| 1 16 2NV +1 v3 -150 8.0 14.0
17 1 24 N-1 v5 -50 11.0 11.0| 9 20 2# N= vK 90 8.0 14.0|11 23 2NV +1 &T -150 8.0 14.0
19 2 2NS-1 +3 -50 11.0 11.0(10 22 2&# N= vK 90 8.0 140|20 3 2NO+1 vT -150 8.0 14.0
7 16 24 N-2 ¢+ K -100 3.0 19.0|14 6 Pass 40 180 4 22 3NO= a4 -400 3.0 19.0
10 22 24 N-2 ¢+ K -100 3.0 190| 7 16 3NN-1 48 -100 20 200|18 2 3NV= 43 -400 3.0 19.0
3 21 3NS-3 *2 -150 0.0 220( 5 12 3NS-3 v3 -300 00 220| 5 24 3NV +1 46 -430 0.0 22.0
22 » K94 Bésta kontrakt 23 4 E8 Bésta kontrakt 24 & Kn97 Bésta kontrakt
Ost v Kn985 34 O =-140 Syd vKD1098 24 V =-110 Vast vE7652 4v N =420
oV ¢+ Kn32 Alla 4632 Ingen +93
+Kn74 & ¢ v & NT +D64 & ¢ v & NT #E105 & ¢ v & NT
4632 « DKn105 N3 46 35 4 DKn106 & K532 N75857 4 K105 D3 N 6 7 109 8
vD2 vK74 S346365 vKn76 vE5 S75857 v D83 vK4 S 6 7 109 8
¢ ED1086 ¢ K 0997 98 ¢+ D105 ¢ KKn84 047 485 ¢+ K4 ¢ 108652 076 343
#ED3 #108652 V99798 £K108 »752 V47485 298732 #DKn64 V76343
4 E87 4974 & E8642
vE1063 v432 v Kn109
49754 ¢+ E97 ¢ EDKn7
*K9 #EKn93 &K
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
18 2 3NV-2 v5 200 220 00|10 20 2v N+1 ¢+8 140 220 00| 2 17 4v S= &9 420 200 20
9 19 INV= v5 90 200 20| 6 25 2¢v N= ¢8 110 19.0 3.0|10 20 44 S= ¢4 420 200 20
1 16 2¢ V+1 v8 -110 170 50(21 4 2v N= 42 110 190 3.0(19 3 44 S-= &9 420 200 20
20 3 2¢ V+1 v8 -110 170 50|11 22 1v N= 43 80 160 6.0(15 1 34 S+1 9 170 150 7.0
6 13 1a O+2 +5 -140 13.0 90| 7 14 2vy N-1 3 -100 13.0 9.0(21 4 24 S+2 ¢4 170 150 7.0
10 21 24 V+1 v8 -140 130 90|19 3 INS-1 +Q -100 13.0 90| 5 23 2v N+1 &6 140 10.0 12.0
5 24 1INV +2 v9 -150 9.0 13.0|12 24 24 V= vK -110 100 120| 9 18 34 S= &2 140 10.0 12.0
15 7 INV+2 v5 -150 9.0 13.0| 5 23 24 V+1 vK -140 6.0 160|16 8 34 S= 9 140 10.0 12.0
8 17 24 O+2 &K -170 6.0 16.0| 9 18 24 V+1 vK -140 6.0 16.0| 7 14 24 S= &2 110 40 18.0
4 22 INV+3 v5 -180 30 190(15 1 24 V+1 vK -140 6.0 16.0|11 22 24 S= v3 110 4.0 18.0
11 23 2N O +2 v6 -180 30 190|16 8 INS-2 46 -200 20 20.0|12 24 14 S+1 &2 110 40 180
14 12 3NO= v6 -600 0.0 220(| 2 17 3NS-4 +Q -400 0.0 220| 6 25 44 S-1 &7 -50 0.0 22.0
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